



Продолжается расследование уголовного дела в отношении сотрудника полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея продолжается расследование уголовного дела в отношении инспектора дорожно - патрульной службы МВД по Республике Адыгея. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием установлено, что 11 января, около 00 ч. 30 минут, инспектор ДПС МВД по Республике Адыгея, находясь вблизи продуктового магазина в городе Майкопе по ул. 1-й Переулок, в ходе административного задержания водителя транспортного средства, который находился в состоянии алкогольного опьянения, превышая свои должностные полномочия, необоснованно применил насилие в отношении мужчины, руки которого в момент задержания были заведены за спину в наручники, от чего не представляющий опасности мужчина падал на землю, получив при этом, телесные повреждения и физическую боль.

В настоящее время сотруднику полиции предъявлено обвинение в совершении указанного преступления, проводится ряд экспертиз и запланированные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося.

По результатам расследования уголовного дела будет принято законное и обоснованное процессуальное решение.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Пресс-служба

Следственного управления

Следственного комитета

Российской Федерации

по Республике

Адыгея

26 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1119608>